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HAmsn: Enena
Bo3spact: 47

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 25.10.2010 21:57:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHusi Bpada: 25.10.2010 22:07:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/187350/answer/187351




Ecnu umeeTcs 1 cTapusi, HET METACTa30B U QYHKITMS MPaBoii MOYKU HOpPMasbHas (HET MPHU3HAKOB
TIOYEeYHOM HEeJOCTaTOYHOCTH), TO BPSM M BBl 4TO-TO U3MEHHUTE.

4 Bam yxe oTBeya:

Bonpoc o TpyaocnocobHOCTY pewaoT UHANBUAYANbHO. B ooHNX cnyYasx 60nbHOM NpUcTynaeT K
paboTe yepes 3 - 4 Mec, B APYruX - NOCSie KOMOMHNPOBAHHOIO JIe4eHWs YCTaHaBAUBAIOT 2 rpynny
WHBAZIMAHOCTM Ha 1 rofi C BO3MOXXHbIM MepeBOAOM B AasbHeNLeM npu 61aronpusaTHOM TeYeHNUN
3aboneBaHus (6e3 peunanBoB 1 MeTacTa3oB) Ha 3 rpynny. BonbHbLIM ¢ 4 cCTagnen ycTaHaBAUBAIOT
WHBANIMIHOCTb 1 rpynnsbl.



